
Демоверсия. Итоговая контрольная работа по математике  

УМК «Перспектива» 
1. Сравни. 
2 т 308 кг и 2380 кг                     60 м2 и 60 000 см2 

20 ц 17 кг и 2 т 170 кг                  3 ч 14 мин и 404 мин 

 

2. Выполни действия. 
815 · 24 – (8963 + 68077) : 3 

 

3. От пристани одновременно отошли пароход и моторная лодка. Через 3 ч 
моторная лодка была впереди парохода на расстоянии 108 км. Найди 

скорость моторной лодки, если скорость парохода 24 км/ч. 

 

4. Сторона прямоугольника равна 19 см, а длина на 7см больше. Найди 
периметр и площадь прямоугольника? 

 

5. Реши уравнения.      108 : а = 9                   14 · с = 42 

 

*5. Для компота купили 700 г сушёных фруктов: яблок  и абрикосов. Яблоки 

составляют 2/5 всех фруктов, а остальное  — абрикосы. Сколько граммов 

абрикосов купили для компота? 

 

  



 


